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V ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУРНІР З ІСТОРІЇ

7–9 листопада 2016 року на базі історико-філософського факультету 

Київського університету ім. Бориса Грінченка відбувся V Всеукраїнський 

турнір з історії. Означений захід завжди проходить на досить високому рівні, 

оскільки представлені команди демонструють не лише рівень знань з історії 

України, всесвітньої історії, історіографії, але й уміння аналізувати історичні 

джерела та літературу, показують навички ведення конструктивної дискусії та 

командної гри. Усе це робить турнір, хоч і напруженим, але дуже жвавим і 

цікавим. Крім того, проведення подібних змагань дає можливість студентам 

познайомитись з провідними українськими вченими-істориками, які входять до 

складу журі.

Головою журі турніру 2016 року виступив відомий історик, професор 

кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Запорізького 

національного університету, кандидат історичних наук, 

професор О.Р. Давлєтов.

У цьогорічних змаганнях взяли участь 24 команди з вищих навчальних 

закладів різних областей України. У результаті доволі напруженої боротьби  

перемогу отримала команда Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка.
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Команда Херсонського державного університету «Діти Фукидіда» була 

представлена студентами-істориками ІІІ курсу: Вячеслав Дзюбенко (капітан), 

Микита Пригода та Андрій Варлашин.

За результатами жеребкування херсонська команда грала з командами

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки

(м. Луцьк), Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, 

Бердянського державного педагогічного університету, Донецького

національного університету ім. Василя Стуса, Миколаївського національного

університету імені В.О. Сухомлинського та Вінницького державного

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Наші студенти, які вдруге брали участь у такому турнірі,

продемонстрували гарні знання, гідно упорались з передбаченими грою

завданнями, добре проявили себе у диспутах. Хоча команда й не отримала

призового місця, найголовнішим результатом змагань є корисний досвід участі

у подібних інтелектуальних вправах, спілкування зі студентами-істориками

інших університетів, науковцями, прагнення хлопців удосконалювати свій

рівень, більш активно займатися науковою роботою та брати участь у цьому

турнірі у подальшому.

Учасники Всеукраїнського турніру з історії отримали сертифікати, а

переможцям були вручені дипломи та подарунки від Видавництва «Либідь»,
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Державного історико-архітектурного заповідника «Стара Умань», видавництва

«Наукова Думка», відкритого акціонерного товариства «МОНФАРМ», а також

від громадської організації «Український науково-дослідний та освітній центр

вивчення Голодомору». Головним призом Турніру стала статуетка

давньогрецької богині перемоги Ніки.

Олег Бойков


